

Γεν. Ελεγκτής: Θα ζητήσουμε τα συμβόλαια για το λιμάνι Λεμεσού

Ο Γενικός Ελεγκτής Οδυσσεάς Μιχαηλίδης δήλωσε ότι η Υπηρεσία του θα ζητήσει τα συμβόλαια που υπογράφηκαν με τους ιδιώτες για το λιμάνι Λεμεσού και θα εκφράσει άποψη επ' αυτών.

Όπως ανέφερε, σε δηλώσεις του στη Βουλή, η Ελεγκτική Υπηρεσία είχε εκφράσει κάποιες απόψεις για τα συμβόλαια του λιμανιού Λεμεσού και είχε εξηγήσει τις θέσεις της σε παλαιότερη συνεδρία της Επιτροπής Συγκοινωνιών.

«Μετά από πρόσκληση του ΑΚΕΛ, θα ζητήσουμε εκ νέου τα συμβόλαια και όλη τη σχετική αλληλογραφία που υπήρχε τους τελευταίους μήνες, πριν την υπογραφή των συμβολαίων και θα εκφράσουμε άποψη επί των συμβάσεων αυτών και επί του τρόπου εφαρμογής των συμβάσεων αυτών, όπως μας έχει ζητηθεί από το ΑΚΕΛ» δήλωσε.

Το ΑΚΕΛ προχώρησε σε εγγραφή του συγκεκριμένου θέματος που αφορά τις συμβάσεις στην Επιτροπή Ελέγχου, δήλωσε η βουλευτής του κόμματος Ειρήνη Χαραλαμπίδου.

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ελέγχου Ζαχαρία Κουλία το θέμα θα εξεταστεί ως κατεπείγον από την Επιτροπή, «καθότι αφορά διασπάθιση δημοσίου χρήματος».

«Αυτοί οι κύριοι όπως τα θαλάσσωσαν σε όλα τα μήκη και πλάτη, λέγε οικονομία, λέγε Κυπριακό, το ίδιο έπραξαν και σε μια υπηρεσία η οποία λειτουργούσε σωστά, παραγωγικά και εξυπηρετούσε τον κόσμο», ανέφερε σε δηλώσεις του ο κ. Κουλίας.

Πρόσθεσε πως «παρά το ότι τα προβλήματα έχουν δημιουργη-



θεί εδώ και πάρα πολλές ημέρες δεν καταφέρνουν να λύσουν το πρόβλημα», ενώ σημείωσε πως «δεν έλαβαν και καμία πρόνοια σε ένα άκρως νευραλγικό σημείο αναφοράς για την οικονομία όπως είναι τα λιμάνια». Να αναλάβει τις ευθύνες του ζήτησε από τον Υπουργό ο Πρόεδρος του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών, Γιώργος Πεردίκης.

«Εμείς ζητούμε να αναλάβει τις ευθύνες του ο Υπουργός και βεβαίως υπάρχει θέμα παραίτησής του, γιατί είναι προσωπική του η ευθύνη για εδώ που καταλήξαμε» είπε.

«Προκύπτουν σοβαρά ζητήματα που έχουν να κάνουν με την αξιοπιστία των αποφάσεων αυτής της Κυβέρνησης και αυτής της Βουλής, γιατί κάποιος εκ των υστέρων βγάζουν την ουρά τους έξω αλλά συνέβαλαν στο να παρθούν οι καθοριστικές αποφάσεις και την ώρα της κρίσης πήραν τη λάθος απόφαση και το αποτέλεσμα είναι σήμερα να δημιουργηθεί αυτό το τεράστιο χάος» δήλωσε.

Είπε ότι το Κίνημα Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών τάχθηκε με τη σωστή απόφαση, ότι δηλαδή, «δεν είχαν γίνει οι σωστές κι ολοκληρωμένες συμφωνίες πριν προχωρήσουμε στην παραχώρηση σε ιδιώτες της λειτουργίας του λιμανιού της Λεμεσού».

Ποινή φυλάκισης 14 χρόνων σε 36χρονο για παράνομη κατοχή ναρκωτικών

Το Κακουργιοδικείο Λάρνακας καταδίκασε σήμερα σε ποινή φυλάκισης 14 χρόνων, 36χρονο από την επαρχία Λάρνακας αφού τον βρήκε ένοχο στην κατηγορία της παράνομης κατοχής 20 κιλών κάνναβης με σκοπό την προμήθεια σε άλλα πρόσωπα.

Το αδίκημα διαπράχθηκε στις 30 Μαΐου, 2014 όταν είχε εντοπιστεί στο αεροδρόμιο Λάρνακας 23χρονη γυναίκα να έχει στην κατοχή της αποσκευές που περιείχαν συνολικά 20 κιλά κάνναβης.

Για την υπόθεση είχε προκύψει



μαρτυρία εναντίον του 36χρονου καθώς και ενός 26χρονου οι οποίοι είχαν συλληφθεί.

Τόσο η 23χρονη όσο και ο 26χρονος έχουν ήδη καταδικαστεί σε ποινές φυλάκισης 12 και 13 χρόνων αντίστοιχα σε προηγούμενες ημερομηνίες.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

μονοήμερη εκδρομή την **ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ**

27 Φεβρουαρίου 2017

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα

στο πανέμορφο **Stanwell Park**

Θα γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά προετομασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235

και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σε συνεργασία με τον Διευθυντή του εστιατορίου κ. Ιορδάνη Ιορδάνου

διοργανώνουν **Μουσική Βραδιά / Fundraising Dinner**

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για οικονομική ενίσχυση του νεαρού Ανδρέα Φιλίππου

Ο Ανδρέας ήρθε από την Κύπρο για σπουδές και εργασία. Εξαιτίας κάποιου ατυχήματος, χρειάστηκε να εγχειριστεί, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να δουλέψει. Ας συμβάλουμε όλοι μαζί για να μπορέσουμε να βοηθήσουμε τον νεαρό Ανδρέα.

Παρασκευή 3 Μαρτίου 2017, 7:30μμ \$40 το άτομο

(ζωντανή μουσική & πλούσιο φαγητό)

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με τον κ. Σωτήρη Τσουρή 0419 414 322, τον κ. Ιορδάνη Ιορδάνου 0407 746 315 & το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256